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rpa: passmBaeM cnocobHoOCTb cyeTta B yme!
lMocnaH three_cats - 05.02.2013 09:55

[MpaBuna Takue: 4enoBek NuWeT CyMMy ABYX YACEN, CNeayoWnin YeNoBEK pacnucbiBaeT peleHmne, Kak
6bl OH flenan aTo B yMe, a NOTOM(B 3TOM Xe€ MOCTe) AN CNelyoWero YenoBeka NueT apyroe
BblpaxeHue, 1 Tak ganee. lNoctapaemcsa genartb BCE B KAK MOXHO MEHbLIEe KOMYEeCTBO AEeACTBUIA(HO
4TODObI BCEM ObIN MOHSATEH X04 peleHmns)!

NTak, 9 HayHy.

BynbTte BHUMaTenbHbl! Owmnbky gonyctmuTb nerko!

Ob6s3aTenbHO NpoBepbTE Ha Kanbkynsitope!

CMbICN Mrpbl - HAYYMTBCS cYMTaTh BONblUME YACna B YME(KTO HE YMeeT).

Urpa nHtepecHasd. 9 Hasosy ee &quot;Mosenutens yncen&quot;. NMNoToMy 4TO Yucnam LENCTBUTENBHO
MOXHO &quot;noBeneBaTb&quot;, fenatb C HAMK BCe, YTO Thbl X04ellb, Kak Tebe yao6Ho.

MNMoTom pasbepeM BbipaxkeHus ¢ TpeMsi U 6onee yucnamm, YMHOXEHNEM 1 AENEHNEM!

&quot;MNotom&quot; - aTo He 3HauMT &quot;korga-T1o NoToM&quot;, a NPsSMo B 3TOM BETKE (hopyma,
Korga Mbl TOro 3axotum!

Mepsbii npumep: 1573 + 956 = ?

1573 + 956 = 1573 + 1000 - 44 = 2573 - 44 = 2573 - 43 - 1 = 2529.

PewnTtb cnepytolemy 4enoBeky:

2937 +4375="7

Re: Vrpa: pa3snBaem cnocobHOCTb cyeTa B yme!
MocnaH three_cats - 26.03.2013 11:27

M= 1800 + 120 + 12 - 30 = 1902 (BepHO)
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[=2/36 +30 = 30(1/18) (8epHo 6e3 kanbkynatopa °

t = 300 (BepHO n3Ha4anbHo)

g = (2102) * kopeHb(kopeHb(1902)) (BepHO, HE BUXY CMbICNA Aarnbliue yrnpowarb)

LaBaiTe 4To-HMOYab BCe-Taku, bonee cuntabenbHoe!

1992 * 2012 - 33389 = ?

(994 +163+91)*3="7

(122 - 223) * 445 = ?

(11*88)/4 =12

Paccyxnaem!
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